

01/1 br. 1665/20

Na osnovu člana 63. stav 2. i člana 146. stav 2. tačka 2. Pravila poslovanja Beogradske berze (br: 04/2- 1212-1/20 – u daljem tekstu Pravila Berze), direktor Beogradske berze a.d. Beograd dana **12.5.2020.** godine, donosi

**REŠENJE**  
**o produženju privremene obustave trgovanja**  
**akcijama izdavaoca**

**I TRAJANJE PRIVREMENE OBUSTAVE TRGOVANJA akcijama:**

Izdavaoca:	Borac H & H a.d. Kula, (u daljem tekstu: Izdavalac)
matični broj	08005109
ISIN	RSBRCKE91353
CFI	ESVUFR
simbol	BRCK
tržišni segment kotacije:	<b>MTP Belex – akcije</b>

utvrđene rešenjima Berze broj: **01/1- 7707/19 od 26.12.2020.** godine i **01/1- 1003/20 od 26.3.2020.** godine

**PRODUŽAVA SE** do dostavljanja Berzi obaveštenja i dokumentacije relevantne za sagledavanje statusa Izdavaoca u vezi sa javno objavljenim podacima o pokrenutom postupku likvidacije nad Izdavaocem, a najduže dva meseca od dana donošenja ovog rešenja.

- II** Ovo rešenje stupa na snagu i primenjuje se odmah po završetku berzanskog sastanka organizovanog na dan donošenja ovog rešenja, a nalozi za trgovanje akcijama Izdavaoca uneti u BelexFIX miruju do dana prestanka privremene obustave trgovanja. Ovo rešenje objavljuje se na internet stranici Berze.
- III** Protiv ovog rešenja može se izjaviti žalba Upravnom odboru Berze u roku od osam dana od dana prijema rešenja, uz dostavljanje dokaza o uplati naknade propisane tarifnim brojem 59. Pravilnika o tarifi Beogradske berze a.d. Beograd (04/2-1213-1/20), a žalba na rešenje ne odlaže njegovo izvršenje.

**O b r a z l o ž e n j e**

Trgovanje akcijama iz tačke I ovog rešenja privremeno je obustavljeno nakon što je uvidom u javno objavljene podatke nadležnih registara konstatovan podatak o pokretanju postupka likvidacije nad Izdavaocem, a imajući u vidu da je zakonom koji uredjuje tržište kapitala propisano da pokretanje ovog postupka nad javnim društvom predstavlja osnov za isključenje hartija od vrednosti sa tržišta Berze. Polazeći od navedenog konstatovano je da je radi zaštite investitora, kao i u cilju pravičnog i urednog organizovanja trgovanja hartijama od vrednosti, te utvrđivanja da li je nastavak organizovanja trgovanja akcijama iz tačke I ovog rešenja u skladu sa propisima, neophodno privremeno obustaviti trgovanje istima. Privremena obustava trgovanja akcijama iz tačke I ovog rešenja utvrđena je do usaglašavanja podataka o statusu Izdavaoca dostavljenih Berzi sa javno objavljenim podacima nadležnih registara, a saglasno propisima i ugovoru koji Izdavalac ima zaključen sa Berzom, te dostavljanja Berzi obaveštenja i dokumentacije s tim u vezi, a najduže tri meseca od dana donošenja predmetnog rešenja. Kako je poslednji dan utvrđenog maksimalnog roka privremene obustave trgovanja akcijama iz tačke I ovog rešenja isticao u vreme trajanja vanrednog stanja proglašenog Odlukom (Službeni glasnik RS broj 29/2020, u daljem tekstu: vanredno stanje) isti je produžen saglasno rešenju Berze broj 01/1- 1003/20 od 26.3.2020. godine kojim su za vreme trajanja vanrednog stanja produžene sve privremene obustave trgovanja čiji rok istekne tokom ovog perioda. Datim rešenjem utvrđeno je i da će se nakon prestanka vanrednog stanja za sve hartije od vrednosti koje su obuhvaćene njegovom primenom pojedinačnim rešenjem odlučiti o prestanka ili produženja privremene obustave trgovanja.

Kako je Narodna skupština RS dana 6. maja 2020 godine donela odluku o ukidanju vanrednog stanja (Sl. Glasnik 65/2020), a imajući u vidu okolnost da do dana donošenja ovog rešenja Izdavalac nije dostavio Berzi obaveštenje i dokumentaciju relevantnu za sagledavanje njegovog statusa u vezi sa javno objavljenim podacima o pokrenutom postupku likvidacije, kao i napred navedene razloge privremene obustave trgovanja akcijama iz tačke I ovog rešenja, konstatovano je da istu treba produžiti, te je odlučeno kao u dispozitivu.

**BEOGRADSKA BERZA**

Siniša Krneta, direktor

**Dostavna naredba:**

1. Izdavaocu;
2. Komisiji za hartije od vrednosti;
3. Berza 3x